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▼
配
布
方
法
　
１
月
中
旬
か
ら

　
郵
送
に
て
配
布

▼
配
布
方
法
　
運
転
免
許
証
な

　
ど
の
身
分
証
明
書
を
持
参
の

　
上
、
①
放
射
線
健
康
管
理
セ

　
ン
タ
ー
（
総
合
保
健
福
祉
セ

　
ン
タ
ー
内
）
ま
た
は
②
各
地

　
区
保
健
福
祉
セ
ン
タ
ー
で

▼
受
付
時
間
　
平
日
９
時
〜
17

　
時
（
①
の
月
・
木
曜
日
は
19

　
時
30
分
ま
で
受
け
付
け
）

▼
配
布
期
間
　
２
月
２
日
㈪
〜

　
３
月
31
日
㈫

※

同
一
世
帯
の
方
の
分
も
配
布

　
可
能
で
す
。

※

次
の
「
服
用
不
適
項
目
」
ま

　
た
は
「
慎
重
服
用
項
目
」
に

　
該
当
す
る
か
ど
う
か
、
か
か

　
り
つ
け
医
な
ど
に
確
認
の
上
、

　
窓
口
に
お
越
し
く
だ
さ
い
。

　
な
お
「
服
用
不
適
項
目
」
に

　
該
当
す
る
方
に
は
、
重
篤
な

　
副
作
用
が
生
じ
る
可
能
性
が

　
あ
る
た
め
配
布
で
き
ま
せ
ん
。

【
服
用
不
適
項
目
】

○
こ
れ
ま
で
に
安
定
ヨ
ウ
素
剤

　の
成
分
、
ま
た
は
ヨ
ウ
素
に

　対
し
、
過
敏
症
が
あ
る
と
い

　わ
れ
た
こ
と
が
あ
る
方

　
う
が
い
薬
に
含
ま
れ
る
ポ
ピ

ド
ン
ヨ
ー
ド
液
、
ル
ゴ
ー
ル
液

使
用
後
や
ヨ
ウ
化
カ
リ
ウ
ム
丸

服
用
後
に
、
じ
ん
ま
し
ん
、
呼

吸
困
難
や
血
圧
低
下
な
ど
の
ア

レ
ル
ギ
ー
反
応
を
経
験
し
た
こ

と
が
あ
る
。

【
慎
重
服
用
項
目
】

○
こ
れ
ま
で
に
、
一
つ
で
も
次

　の
病
気
と
い
わ
れ
た
こ
と
が

　あ
る
方

①
ヨ
ー
ド
造
影
剤
過
敏
症
（
造

影
剤
ア
レ
ル
ギ
ー
）
　
②
甲
状

腺
の
病
気
（
甲
状
腺
機
能
亢
進

症
、
機
能
低
下
症
）
　
③
腎
臓

の
病
気
や
腎
機
能
の
障
害
　
④

先
天
性
筋
強
直
症
　
⑤
高
カ
リ

ウ
ム
血
症
　
⑥
低
補
体
血
症
性

じ
ん
ま
し
ん
様
血
管
炎
　
⑦
肺

結
核
（
カ
リ
エ
ス
、
肋
膜
炎
な

ど
も
含
む
）
　
⑧
ジ
ュ
ー
リ
ン

グ
疱
疹
状
皮
膚
炎

○
現
在
、
次
の
い
ず
れ
か
の
薬

　を
使
用
し
て
い
る
方

①
カ
リ
ウ
ム
含
有
製
剤
（
カ
リ

ウ
ム
補
給
）
　
②
リ
チ
ウ
ム
製

剤
（
双
極
性
障
害
（
そ
う
う
つ

病
）
治
療
）
　
③
坑
甲
状
腺
薬

（
甲
状
腺
機
能
低
下
症
治
療
）

④
ア
ン
ジ
オ
テ
ン
シ
ン
Ⅱ
阻
害

剤
、
カ
リ
ウ
ム
貯
留
性
利
尿
剤
、

降
圧
剤
、
Ａ
Ｃ
Ｅ
阻
害
剤
（
高

血
圧
治
療
）

安定ヨウ素剤を配布

　現在、40歳未満の方を対象に安定ヨウ素剤を配布し、家庭での備蓄をお願いしてい
ます。今回、先に配布している安定ヨウ素剤が有効期限を迎えたため、40歳未満（昭
和49年４月２日以降生まれ）の方へ、あらためて郵送にて配布します。また、国の指
針の一部改正により、40歳以上（昭和49年４月１日以前生まれ）の方へも配布します。

○お問い合わせ
　放射線健康管理センター
　☎27-8560

40
歳
未
満
の
方
へ
の
配
布

40
歳
以
上
の
方
へ
の
配
布

70歳未満の方の医療機関で支払う自己負担限度額が変更になります
（１月診療分から）

　国民健康保険では、各世帯の加入者の所
得要件に応じて自己負担限度額が決定され
ていますが、この区分をさらに細分化し、
それぞれの所得に応じた医療費負担となる
よう、高額療養費制度が見直されました。
　既に限度額適用認定証を交付されている
方には、昨年12月中に新たな区分が表記さ
れた認定証を郵送交付しています。
　今後、入院や高額な外来診療が見込まれ
る方で、まだ認定証をお持ちでない方は、
同課、各支所・市民サービスセンターで申
請手続きをしてください。
　なお、70歳から74歳までの方の自己負担
限度額は、変更ありません。

国保年金課調査給付係　☎22-7456
国民健康保険

～40歳以上の方へも配布します～

※「総所得金額等」
　=総所得金額（収入総額－必要経費－給与所得控除－公的年金等控除等）－基礎控除（33万円）

〈色掛けの部分が今回変更となります。〉

35,400円 24,600円

57,600円 44,400円

44,400円

93,000円

140,100円

80,100円
+

医療費が267,000円を
超えた場合は超えた分の１％

167,400円
+

医療費が558,000円を
超えた場合は超えた分の１％

252,600円
+

医療費が842,000円を
超えた場合は超えた分の１％

901万円
超

600万円～
901万円
以下

210万円～
600万円
以下
210万円
以下

ア

イ

ウ

エ

オ

▼自己負担限度額（月額）　平成27年１月診療分からの新区分表
所得区分

住民税
非課税世帯

3回目まで 4回目
以降

適用
区分総所得金額等

上
位
所
得
者

一
　般
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▼
申
告
期
間
　
２
月
２
日
㈪
〜

　
３
月
16
日
㈪
（
土
・
日
曜
日
、

　
祝
日
を
除
く
）

▼
対
象

①
給
与
支
払
報
告
書
が
勤
務
先

　
か
ら
市
に
提
出
さ
れ
て
い
な

　
い
方

②
給
与
以
外
に
所
得
が
あ
っ
た

　
方

③
二
カ
所
以
上
か
ら
給
与
の
支

　
払
い
を
受
け
た
方

④
営
業
・
農
業
・
不
動
産
な
ど

　
の
所
得
が
あ
る
方

⑤
雑
損
・
医
療
費
・
生
命
保
険

　
料
・
地
震
保
険
料
な
ど
の
控

　
除
を
受
け
る
方

⑥
平
成
二
十
六
年
中
に
所
得
が

　
な
か
っ
た
方

⑦
非
課
税
所
得
（
障
害
・
遺
族

　
年
金
、
雇
用
保
険
、
児
童
扶

　
養
手
当
な
ど
）
が
あ
っ
た
方

※

公
的
年
金
等
の
収
入
金
額
が

　
四
百
万
円
以
下
で
あ
り
、
か

　
つ
公
的
年
金
等
以
外
の
所
得

　
が
二
十
万
円
以
下
の
方
で
、

　
確
定
申
告
を
す
る
必
要
が
な

　
い
方
で
も
、
控
除
を
受
け
た

　
い
場
合
に
は
、
市
県
民
税
の

　
申
告
が
必
要
で
す
。

※

所
得
税
の
確
定
申
告
を
す
る

　
方
は
、
市
県
民
税
の
申
告
は

　
不
要
で
す
。

※

申
告
の
内
容
に
よ
っ
て
、
税

　
務
署
が
開
設
す
る
確
定
申
告

　
書
作
成
会
場
に
案
内
す
る
場

　
合
が
あ
り
ま
す
。

▼
持
参
す
る
も
の
　
領
収
書

　
（
国
民
健
康
保
険
税
、
介
護

　
保
険
料
、
国
民
年
金
保
険
料
、

　
医
療
費
な
ど
）
や
印
鑑
な
ど

①
給
与
所
得
者
や
年
金
受
給
者

　
＝
源
泉
徴
収
票
な
ど

②
自
営
業
や
農
家
の
方
＝
収
入

　
金
額
や
必
要
経
費
を
記
入
し

　
た
帳
簿
な
ど

※

事
業
所
得
に
係
る
収
支
、
年

　
間
の
医
療
費
な
ど
は
、
あ
ら

　
か
じ
め
整
理
・
計
算
を
お
願

　
い
し
ま
す
。

▼
申
告
方
法
　
市
県
民
税
申
告

　
書
に
必
要
事
項
を
記
入
し
、

　
一
月
九
日
付
け
の
お
知
ら
せ

　
回
覧
文
書
で
指
定
す
る
日

　
時
・
会
場
へ
提
出

※

受
け
付
け
で
は
自
書
申
告
書

　
（
自
ら
作
成
し
た
申
告
書
）

　
以
外
は
お
預
か
り
し
ま
せ
ん

　
の
で
、
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

※

申
告
期
間
中
、
市
民
税
課
で

　
は
郵
送
の
申
告
書
の
み
受
け

　
付
け
て
い
ま
す
。

○
確
定
申
告
を
す
る
方
へ

　
確
定
申
告
書
に
必
要
事
項
を

記
入
し
て
、
早
め
に
提
出
し
て

く
だ
さ
い
。
な
お
、
国
税
庁
の

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
て
、
申
告
書

が
作
成
で
き
ま
す
。

▼
申
告
期
間

・
所
得
税
＝
２
月
16
日
㈪
〜
３

　
月
16
日
㈪

・
消
費
税
＝
２
月
16
日
㈪
〜
３

　
月
31
日
㈫

○
消
費
税
確
定
申
告
に
つ
い
て

　
平
成
二
十
六
年
四
月
一
日
か

ら
消
費
税
（
地
方
消
費
税
を
含

む
）
の
税
率
は
八
％
で
す
。
平

成
二
十
六
年
分
の
消
費
税
お
よ

び
地
方
消
費
税
の
確
定
申
告
書

を
作
成
す
る
た
め
に
は
、
帳
簿

な
ど
で
、
課
税
取
引
を
適
用
税

率
ご
と
に
区
分
し
て
集
計
す
る

必
要
が
あ
り
ま
す
。

　
な
お
、
消
費
税
法
の
改
正
内

容
に
つ
い
て
は
、
国
税
庁
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

○
申
告
書
作
成
会
場
を
開
設

　
申
告
書
の
受
け
付
け
や
記
載

方
法
な
ど
の
ア
ド
バ
イ
ス
を
行

い
ま
す
。
期
限
間
際
は
会
場
が

混
み
合
う
た
め
、
早
め
に
ご
来

場
く
だ
さ
い
。

▼
開
設
期
間
　
２
月
２
日
㈪
〜

　
３
月
16
日
㈪
　
９
時
〜
16
時

▼
と
こ
ろ
　
イ
オ
ン
い
わ
き
店

※

開
設
期
間
中
は
、
い
わ
き
税

　
務
署
内
に
は
申
告
書
作
成
会

　
場
を
設
け
て
い
ま
せ
ん
の
で
、

　
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

老齢者の障害者控除についてのお知らせ

　65歳以上の方で、身体障害者手帳、療育手帳、精神障害者福祉
手帳のいずれかをお持ちでなくても、要介護認定（要支援認定を
除く）など、障がい者に準ずるとして市の認定を受けた方は、所
得税や市県民税の障害者控除を受けることができます。
※認定の申請は、各地区保健福祉センター窓口で。

長寿介護課介護認定係　☎22－7475

市
県
民
税
の
申
告
相
談
受
け
付
け
を
開
始

い
わ
き
税
務
署
か
ら
の

お
知
ら
せ

市
県
民
税
の

申
告
相
談
受
け
付
け

いわき駅

←内郷

小名浜↓

●
コンビニ

●
コンビニ●スーパー

●電器店

おもちゃ店●

銀行

●ホーム
　センター

●
●
紳士服店

●
電器店●

●酒店●NHK

→四倉平消防署●
駅
前
大
通
り

国 道 ６ 号

会場
イオンいわき店

税務署

○
お
問
い
合
わ
せ

・
市
県
民
税
の
申
告

　
市
民
税
課

　
☎
22
・
７
４
２
６

　
☎
22
・
７
４
２
７

・
確
定
申
告
（
消
費
税
を

　
含
む
）

　
い
わ
き
税
務
署

　
☎
23
・
２
１
４
１


